



## 略談基督徒的「潔身自好」

我們都知道基督的精神是入世的，是積極的，換句話說，也就是摒棄一切陳腐不合時代的舊社會中不良因素，澈底由人的內心改革。所以說基督的精神是革命的精神，決不是消極的超世主義。

現在我們談到一部分的基督徒。他們的個人生活都是潔身自好，無可疵議的。但是我認為所應該略加修改的，也就是單純的「潔身自好」。當然我不否認這是一種作人的美德，然而試問在這大動亂的世紀裏，是否只作到「自」好，便算盡了基督徒的責任？也許有人說是的。但是我却覺得這固然需要，而關心國事關心他人也不算是「不應該吧！」

我常見到許多很誠實的基督徒契友，他們站穩和藹可親的態度，實在令人欽佩。個人生活，尤其嚴肅，這是值得大家效法的。可是在牽涉到大眾問題上，便要實行「潔身自好」而「引身自退」了；省得被牽入漩渦，以至同歸於盡。當然也許這話說得太苛薄些，可是我覺得這不是一個信仰堅實的基督徒應有的表示。一個好的基督徒不是要離開

現實，去作一個完美的超人。而是能「出污泥而不染，清淨而不妖」，永遠不離開大眾。

本著基督的精神做著愛人的工作。不要怕被污濁的手拉下去；而是要用自已有力的握著真理的手把他們拉上來。我相信有了宗教信仰的人，會有很正確的目光去辨別是非。那麼則更要深入人群，雖然不必須站在領導者的地位，却是要盡一分子的責任。而且我們有了信仰，在別人跌倒時，我們要站立。

在別人退縮時，我們要前進。不是顯耀自己，而是榮耀主的聖名。人與人之間，永有不斷的聯繫，決不能因為只顧到自已本身沒有瑕玷，便能進天國。因為在你退出人群順自己的時候，心理已是被「自知」的意念蒙蔽了，但是却不自覺。所以潔身自好是應該

迫切地需要它。

記得去年秋季開學後我們曾奔走著復刊的籌備，人和事的計劃都打好了，可是錢呢！沒有！於是一切計劃全算白費。但是，我們會因此氣餒嗎？不會的，我們一直在努力籌劃

請求，反正我們需要一個刊物；同時雖校契友又有多人來函詢問；予以精神上的鼓勵，並且有幾位老契友應允設法對物質上給以援助。於是，經過了半年多的醞釀，總算如願

的，但是却也要別人好的。總之，基督徒在黑暗中，在混亂中，是應保持潔身自好的態度。同時，在罪惡侵犯到真理的時候，便不能只顧到自己的安全，而是要挺身來作一個忠勇的戰士，為愛人

求真理，而鬥爭。不要忘記了基督的精神是革命的精神，是入世的，不是超世的。不要讓自己的行為作了別人的絆腳石！因為現時代的人是羣居的，不是隱居的。一個人的行為的好壞，不能用個人的私生活為衡量，而是以在人群中工作的態度為標準。所以我們勸勵潔身自好的契友們！拿出你們的力量

深入到人羣裏去，也不妨關心一下世界上的事。以基督徒的精神去工作，不要把自已再囚在象牙之塔中吧！

了。但是在物價直線上昇的今日，我們僅以得自團契經費的一筆區區款數，照現在的行情，也不過可以支持兩三期的樣子。如果沒有繼續的支援，那麼，復刊之後不久就會

出休刊號。因此我們謹以十分熱望向愛護本刊的新舊契友們呼籲。希望各契友加以襄助。集腋成沙，衆志成城，因為這個刊物是屬於我們全體契友自己的。我們珍望着同情的支援，無論是：精神上，心力上，或物質上。

## 我們的呼籲



# 宗教生活

經，你們要守律法，最切要的是改此切實自愛，因為這能救許多罪。

### 逸園晨曠禮拜

### 司徒校務長宣講

復活節清晨七時，逸園草坪上舉行晨曠禮拜，到會有本校校董孔祥熙博士，司徒雷登校務長，美領事戴維斯及中外信徒五千餘人，盛況空前，由鍾聲中崇拜開始。領主歌聲直入雲霄。由司徒校務長主講，謂：「吾人必須發揚信愛之偉大真理，去除人類種種不幸，使中國早日解除困難。」

### 團契執行委員

### 基督敎與生活

### 復活節禮拜江會督講演

會于昨(十五日)開會商討本學期事工計劃，並將舉行「宗教週」以資對契友信仰加以鼓勵。並通過提案多條，詳情于下期本刊披露之。

## 團契執行委員會開會

又團契將組成一宗教文字出版委員會管理一切出版事宜，聯合各都以資增加效率避免重複。

## 學生部動態

### 男生部長易人

團契學生部即規定每星期一舉行全體職員例會一次，會中討論去事工加以檢討並討論未來。上述例會議事事項甚多：親務股前者請去清河鎮親務事，因種種困難已暫停止，于最近期內將準備至燕園左近之政府，前旬，掛甲屯等地生養學校工作。小團契現正調查現有契友人數，重新登記。雲修股準備接受王克私先生之建議將每月開之兩週例會委託各小團契輪流負責主講，每小團契可負責一至四天。又學生部男生部長因烈水契友因事辭職，已由執行委員會委派石文博契友繼任。惟周君對團契事工于可能範圍內仍將加以協力。

## 契友手冊

學生部籌備印行「團契契友手冊」內容方面約包括：靈修材料，集會程序，團體遊戲，土風舞，唱歌及其他等。現正收集材料中，希望各契友加以建議。

## 小團契球賽

團契學生部為聯絡各小團契的友誼，乃乘復活節的時機，舉辦排球與活節混合友誼賽，於復活節日下午二時分別在男女體育館舉行，是日球賽新與友團對抗時甚熱，兩團契的拉拉隊熱烈助，結果友團隊以一球之冠獲得排球與雞毛球之冠軍云。

受難節聖樂隊演唱「十架受難曲」成績頗佳。該日所收奉獻，本欲與該隊製作衣服之用，惟以全數僅約十五萬元，所差太多，故將向其他方面捐募。

## 小團契注意

### 舉行野火會條例

近日春暖，各小團契集會每在室外召開，間有舉行野火助興者，現據校方負責人談稱凡各小團契團體，舉行野火會時例須事先向學生生活輔導委員會登記，以便轉知校警照應。同時用柴亦應向校方購買，禁止私自斬伐校園樹木。再者野火畢後必須負責熄滅餘燼，清除場地，以利公益。







